



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 45/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA**  
**CHAMADA PÚBLICA VAGAS REMANESCENTES - EDITAL Nº 31/2022-RIFB**  
**DO CURSO DE LIBRAS**

A Diretora Geral Substituta do Campus Gama nomeada pela Portaria nº 538, de 15 de junho de 2022, publicada no Diário Oficial da União em 20 de junho de 2022, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do quadro de vagas conforme abaixo:

**I. ONDE SE LÊ:**

**1. DOS CURSOS E DAS VAGAS REMANESCENTES**

1.1 Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes conforme os cursos do Edital supracitado:

<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>INÍCIO DAS AULAS</b>
<b>LIBRAS Básico</b>	Vespertino quartas-feiras 15h às 18h30	30	Imediato

**II. LEIA-SE:**

**1. DOS CURSOS E DAS VAGAS REMANESCENTES**

1.1 Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes conforme os cursos do Edital supracitado:

<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>INÍCIO DAS AULAS</b>
<b>LIBRAS Básico</b>	Vespertino quartas-feiras <b>13h às 18h20</b>	30	Imediato

As demais informações permanecem inalteradas.

(documento assinado eletronicamente)

**Andresa Cristina de Andrade**

Diretora-Geral (substituta) - Campus Gama

Portaria no 538, de 15/06/2022, D.O.U. no 114, de 20/06/2022, Seção 2

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR GERAL - SUBST - DGGA**, em 06/12/2022 13:51:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 426481

Código de Autenticação: b9bf5c5695



Campus Gama  
Lote 01, DF 480, None, Setor de  
Múltiplas Atividades, GAMA / DF, CEP  
72.429-005